

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА

ср. доставкой и пересылкой

Table with subscription rates: 12 months, 6 months, 3 months, 1 month.

Подписка и объявления (по таксам) принимаются в книжном магазине П. И. Макушина в Томске и Иркутске.



Отдельный № 5 л.

ВЫХОДЯТ ЕЖЕДНЕВНО, ИСКЛЮЧАЯ ДНИ ПОСЛЕ ПРАЗДНИКОВ.

Отдельный № 5 л.

Владельцы издания «Сибирской Жизни» для приема подписки и объявлений: в Томске — И. К. Голубев, книжный магазин «Православие».



Кроме того объявления от лиц, фирм и учреждений, желающих или желающих свои главные конторы или представительства в Сибири, направлять в центральную контору объявлений Торгового Дома Л. и З. МЕТЦЛЕ и К° в Москве.

КОНЬЯКЪ ШУСТОВА



Ие ониъ Каэтановичъ Дрелингъ, послѣ продолжительной и тяжелой болѣзни 12-го ноября въ 11 ч. ночи тихо скончался.

ОБЪЯВЛЕНИЕ.

Для отопления зданий ИМПЕРАТОРСКАГО Томскаго Университета въ 1905 году требуется 5300 погонныхъ сажень дровъ 12-ти вершковъ длины.

ЗУБОВРАЧЕВНАЯ КЛИНИКА при школѣ зубного врача М. А. КАМЕНЕЦКАГО.

Advertisement for 'МОСКОВСКІЕ ПАТРОНЫ А. А. АНДРЕЕВА' with decorative border.

Комиссія по покупке дѣл, жироныхъ товаровъ, соли, сахара и пр. беру. Почта, до востребования предвѣстнаго ирланд. билета № 212257.

АКУШЕРКА Антонина Ивановна Зайцева. Александровская ул. № 8. Телефонъ № 197.

ВРАЧЪ М. С. БИХОВСКІЙ. Мочеполовая (венерическая) внутренняя и детская болѣзни.

СЕГОДНЯ въ Коммерческомъ Собраніи имѣетъ быть ТАНЦЕВАЛЬНЫЙ ВЕЧЕРЪ.

ВРАЧЪ А. А. ЗАПОЛЬСКІЙ. Жандармская ул. № 39. Телефонъ № 320.

ДОКТОРЪ Ф. А. КИРКЕВИЧЪ ПРИНИМАЕТЪ ГЛАЗОВЫХЪ БОЛЕЗНЕХЪ.

ЗУБНОЙ ВРАЧЪ Н. С. СОСУНОВЪ. Принимаютъ амальгамы до 6 часовъ съ 10 до 5 ч. вечера.

ВРАЧЪ БРОННЕРЪ. по кожнымъ и венерическимъ болѣзнямъ.

ЗУБО-ЛЪЧЕВНЫЙ КАБИНЕТЪ Х. М. ЛУРІА. Принимаютъ амальгамы отъ 10 ч. до 5 ч. вечера.

французской группы. Польщеніе имѣетъ дѣлю съособотвовать дѣльѣшему развитію мысли о третейскомъ судѣ.

ТОКИО, 11 ноября (Аг. Рейтера). Пожаръ въ Амурѣ начался въ полдень 9 ноября и продолжался 14 часовъ.

МУДЕНЬ, 10 ноября (Аг. Рейтера). Произошло вѣскольکو стачекъ съ разнородными отрядами. Русскіе взяли въ плѣнъ 11 человекъ.

МУДЕНЬ, 11 ноября (Аг. Рейтера). Въ теченіи двухъ послѣднихъ дней на сѣверо-востоку отъ Владивостока, вѣскольکو японскіе корабли атаковали японскіе корабли.

СКАГЕНЬ, 11 ноября. Русскіе крейсера «Олега» и «Пауриутъ», одиѣ непопавшіе крейсера и одиѣ контр-миноносцы ушли около семи часовъ вечера.

КАРДИФЪ (Аг. Рейтера). На баржѣ говорятъ о большомъ закупкѣ японскими углями. Они заказали 100.000 тоннъ при условіи сдачи въ январѣ, февралѣ и мартѣ.

ЛОНДОНЪ. Корреспондентъ «Аг. Рейтера» при третей арміи сообщаетъ отъ 10 ноября, что японцы не заплывали никакими другими долготерпимыми формами, крокъ обухѣ фортовъ Пялуншана.

С-ПЕТЕРБУРГЪ. Всюобщающія телеграммы генералъ-адъютанта Куропаткина. 1) отъ 10 ноября: въ ночь на 11 ноября на фронтѣ расположенія нашихъ войскъ охотниками были произведены поиски и захвачены въ плѣнъ 11 японцевъ.

ТОКИО, 11 ноября (Аг. Рейтера). Опубликованіе неофициальныхъ извѣстій изъ Амура адѣсь болѣе во всеобщемъ. Въ общемъ осадная работа быстро подымается, не смотря на большія вылазки.

ТОКИО, 11 ноября (Аг. Рейтера). Опубликованіе неофициальныхъ извѣстій изъ Амура адѣсь болѣе во всеобщемъ. Въ общемъ осадная работа быстро подымается, не смотря на большія вылазки.

ТОКИО, 11 ноября (Аг. Рейтера). Опубликованіе неофициальныхъ извѣстій изъ Амура адѣсь болѣе во всеобщемъ. Въ общемъ осадная работа быстро подымается, не смотря на большія вылазки.

КАРТОНЪ СОЛОМЕННЫЙ, ДРЕВЕСНЫЙ И ТРЯПИЧНЫЙ ВЫСОКАГО КАЧЕСТВА. ФАБРИКИ ДМИТРИЯ ЕГОРОВИЧА ЛАРИЧЕВА.

Магазиномъ Т-ва А. Ф. ВТОРОВЪ съ С-ми въ Томскѣ. ПОЛУЧЕНО И ПОСТУПИЛО ВЪ ПРОДАЖУ ДЛЯ ОСЕННЯГО СЕЗОНА ВЪ ГРОМАДНОМЪ ВЫБОРѢ ГОТОВОЕ ПЛАТЬЕ.

С-Петербургское Общество Страхованій. учрежденное въ 1858 г. Общество принимаетъ страхованія отъ огня, жизни и отъ несчастныхъ случаевъ.

Торгово-Промышленное Товарищество ПРЕМИИМЪ АЛЕКСѢЯ ГРУБКИНА А. КУЗНЕЦОВЪ И К°. Крупнѣйшая въ Россіи оптовая торговля ЧАЕМЪ.

Мѣсяцесловъ. ВОСКРЕСЕНЬЕ, 14 НОЯБРЯ. Телеграммы отъ Россійскаго Телеграфнаго Агентства. С-ПЕТЕРБУРГЪ. Официальныя извѣстія съ Дальняго Востока 11 ноября не получены.



состоять исключительно из произведений А. П. Рубинштейна.

— По Высочайшему приказу исключаются из списков умерших штабс-капитан 12-го сибирского барнаульского пехотного полка Дерябкин.

— Городской судья 1-го участка г.р. Екатеринбург Берманский назначается до-бавочным мировым судьей округа томского окружного суда.

Общий комитет по сбору пожертвований отозвал по просьбе главного управле-ния российских обществ Красного Креста, в Петербурге, 3800 руб. что еще прежде отосланными собраниями обществ комитетов в г. Томск 4100 руб. состав-ляет 7700 рублей.

Помощь семьям запасных и ратни-ков. На ноябрь ввезли из средств горо-дского управления ассигновано 2385 ру-блей для выдачи пособий семьям запас-ных нижних чинов и ратников ополче-ния, ушедших на войну.

На нужды военного времени в ка-сусе городской управы в октябрь ввезли поступления пожертвования от чинов и служащих разных учреждений, част-ных управлений и торговпромышлен-ных фирм: добровольного пожертво-вания на флот 56 руб. 64 коп. в поль-зу семей нижних чинов, выступивших в поход, а также чинов запас, призван-ных на службу 280 руб. 64 коп.

Юбилейный спектакль. В воскресенье, 21 ноября, томское драматическое об-щество предлагает поставить в театр при безлатной библиотеке комедию А. Н. Ос-тровского «Вдвая невеста». Спектакль этот является юбилейным—исполнялось 50 лет со дня первого представления ко-медии. Несколько раз упоминается «Вдвая невеста» в летописи в первый раз и большинству публики неизвестна. Спек-такль будет народным с платой от 60 до 5 копеек.

Увеличение числа прилуги на военно-санитарных поездах. В управлении Сибирск. жел. дороги получено по теле-графу распоряжение министерства путей сообщения, чтобы на военно-санитарные скла-ды поезда понаименованных девяти ста-ций, испорченных и свазчиков, во время следования этих поездов по Сибирской дороге, были командированы управлен-цы. Дополнительно ссылаются на расче-ты—один вагон на два вагона.

нов, отправился на охоту и домой уже в воскресенье, 28 октября он был найден в лесу без признаков жизни.

Неосторожное обращение со снами. 18 октября в поселке Галамовой Ново-Луганской волости, крестьян-ская девушка Мария Татарникова со своей неосторожностью легла на себя одежу и получила настолько тяжкие ранения, что через два дня умерла.

Иванес в смертельной борьбе. 19 октября на импер-ский постель рабочий крестьянин Евразий Асютин, нанес сознательный удар по голове в лобную часть головы ударив в лобную височную ямку Сидельникова, от которого пострадал человек.

Провалился сквозь лед. В ночь на 29 октября крестьянин Оскар Мамаев провалился по льду чрез реку Яю провалился сквозь лед и утонул.

Сегодня:

Народные чтения в аудитории при безлатной библиотеке. Начало в 7 часов дня.

Лотерея-аллегири томского отделе-ния Красного Креста в пользу истребле-ния городской урвы. Начало в 2 часа дня. Вход 25 коп.

Литературно-музыкальный вечер в общественном собрании в пользу общества несовершенств учащихся и учащихся. Начало в 8 часов вечера. По окончании вечера—танцы.

Спектакль драматического общества в театре при безлатной библиотеке. Пред-ставлена будет пьеса Сухомина «Русская свадьба в конце XIV века» с хором и обрадами. Начало в 8 часов вечера.

Томское Отделение Государственного Банка.

КУРС ПРОЦЕНТНЫХ БУМАГ.

14 ноября 1904 г.

Table with columns 'Покуп.' and 'Прода.' listing interest rates for various government bonds and securities.

Отропшаяся дорога Петербург—Вологда—Вятка создает кратчайший путь для всего Приуралья в Балтийское море. Тюмень—Петербург вот два конечных этажа этого великого пути.

В Америке ведут дороги в пустыни и пустыни оживают. Сибирь—не Америка, но так же равнина походит на амери-канскую. Длинна дороги оживит новый градостроительный район, создаст импульс для заселения новой полосой и, главное, приблизит Сибирь к так нужным ей балтийским портам.

Асторы статьи просят возратить ему, если доводы его покажутся мало обосно-ванными,—он разяснит могущия возник-нуть недоумения.

рынок вознаграждения существует в Пер-муде, где за извещение о пожаре выдается 3 марки. Ира эта является весьма цдле-сообразною. У нас предполагается выда-вать за извещение по 1 р. Городская управа, в виду опыта, решила отступить на премии 500 руб.

За последние четыре месяца объя-влены несоответствия должностям 130 фирм сапожников и кожевников торго-вцев в Варшаве. «Варш. Вест.»

Сообщений на-днях «Крив. Вест.» слух об обратной передаче имущества ар-мянско-грегорийской церкви не подтверждается.

самой конференции, которая по этому во-просу придет к тому или другому реше-нию лишь после обмена мнений и после второго соглашения.

В дальнейшем изложенной статье-сек-ретарь Гей указывает вкратце, на след-ующие важнейшие вопросы, подлежащие разрешению конференции: 1) права и обя-зательства нейтральных государств, 2) неприкосновенность прав частных лиц во время военных войн и 3) бомбарди-ровки портов, городов и поселений.

Соединенные Штаты. (Завладеи Ру-вельта). По сведениям из Нью-Йорка, Рувельта заявил, что будет направлять все усилия к обеспечению всеобщего ми-ра. В области внутренней политики президент намерен поддерживать проект реформ таможенной системы и стремиться к обеспечению рабочих, в установлении контроля государства над трестами и к уравнению негров в правах с прочими населением.

Турция. По известиям из Константи-нополя, Турция с лавиною доверчивости по-прежнему реорганизует свой флот. Ндавно во Францию заказано 4 миноносца. Ожидает-ся новый заказ крейсеров. Судая при-казал немедленно испарить старые мино-носцы при помощи английских и амери-канских инженеров. 50 офицеров отпра-вляются для усовершенствования в евро-пейские флоты.

«Флорентий» поднять французский флаг. Русские миноносцы приближаются к Иза-млю со скоростью 8-10 узлов. Согласно распоряжениям все эскадры вечером ста-нет на якорь в горьких озерах. Вслед-ствие новых инструкций, русские контро-льницы вступят, не останавливаясь, в Суэц, куда придут к двум часам и останутся там до завтра в ожидании остальных судов эскадры.

МУКДЕНЬ, 11 ноября (собст. корр). По слухам последние атаки японцев на артурские форты обити; наименьший грунт мшаает японцам проводить ми-ниные галереи.

МУКДЕНЬ, 11 ноября (собст. корр). Наши прекрасно замаскированные батареи не допускают японцев на запад исполь-зовать урфоль оков; особенно удачно была вчерашняя стрельба у Шахе. Ночью доходить холода до 10° ниже нуля.

УА, 12 ноября. В центр города в торговых корпусах пожарою соверше-но уничтожены оптовый мануфактурный склад купца Богорова; убыток заявлен на двести сорок тысяч рублей.

КИБЕВ, 11 ноября. Киевское общество преподавателей естественных наук с раз-решения попечителя учебного округа созывает окружной съезд преподавате-лей естественных, географии, физики, гдывд открывается 28 декабря; съезд распадается на три секции.

УАЦБ, 12 ноября (Аг. Рейтера). В 3 часа через Изамлю прошли благополу-чно два броненосца три крейсера и девять тральеров Балтийской эскадры.

ВАШИНГТОН, 12 ноября (Аг. Рейте-ра). Американское бюро «Assolat d Press» узнало из хорошо осведомленного источ-ника, что японская армия получила при-казание атаковать сегодня Артур и завла-деть главными укреплениями чело бы это не стоило.

ПАРИЖ, 12 ноября. Палата депута-тов. Штенне делает запрос относител-но предстоящей гауской конференции. Министр Деланос отвечает, что правитель-ство сочувственно относится к пра-вительству Соединенных Штатов. Перед конференцией в державам будет вырабо-тана программа.

МУКДЕНЬ (собст. корр) Лед на Хунхе и Таймыне и мелководье мшают подво-ую ироландности из Инкоу; недостаток нагоном и паровозы задерживает под-воз снарядов а также авантюру ране-ных из Япония на Дальний. Японцы про-



Мукден. Малые ворота, ведущие во дворец императора.

Русская жизнь. Заграичная хрочика.

Высшее сельскохозяйственное обра-зование в России. Недавно в главной аудитории московской сельскохозяйственной экономики и статистики А. Ф. Фортунатов прочитал студентам 1 курса институту вступительную лекцию по «неделю в агро-номии». Некоторая часть представляла интерес для всякого мало-мальски интеллигентного и к судьбам русской агро-номии. Оказалось, что всего с 1850 по 1903 год кончало курс 2098 человек.

Соединенные Штаты. (Вторая конфе-ренция мира). «Le Temps» приводит тек-ст циркуляра, с которым статус-секретари Соединенных Штатов Гей обратился ко всем послан. Соединенных Штатов, аккредитованным при дворех импер-ских правительств. В начале этой циркуляра указывается на то, что междупарламентский союз подготовил ук-лючку для созыва новой конференции мира. Еще конгресс парламентских деятелей 1904 года подготовил своими трудами почву для Гаагской конференции 1899.

Эта цифра «специалистов» по агрономии, должствующих звание и делом со-действовать поднему экономического благо-состояния нашего необъятного отчества, покажется особенно ничтож о малой, если ска-зать, что, напр., врачей-медиков в Рос-сии в 1889 году насчитывалось 12520 че-ловек, а даже ветеринаров за тот же год по медицинскому списку 2498 чело-век. т. е. почти на 500 чел. больше, чем агрономов. Во всяком случае, как число сельскохозяйственных школ, так и агро-номов, теперь очень и очень далеко от-тот желанного идеала, который рисуется в «объяснительной записке» при новом Положении (26 мая 1904 г.) о высшем и среднем сельскохозяйственной образова-нии, и когда на каждую губернию будет особая средняя, а на каждый уезд—ни-зшая сельскохозяйственная школа, агроном же будут, быть может, зачислять в его 1—2 волостях... Улита флет, когда-то будет, а пока что на 502 уезда Европ-ской России вбьется всяких сельско хозяй-ственных школ только 211... Р. В.

Но он думает, что это обстоятельство не может служить препятствием для соз-ыва конференции мира. Не лишне вспо-минать, что 11-го августа 1898 года, в мо-мент созыва русским Императором Га-агской конференции, Соединенные Штаты и Испания прекратили военные действия и приняли участие в работах конферен-ции. В настоящее время не предвидится перерыва между воюющими сторонами, но это обстоятельство не является еще доста-точно основанием для того, чтобы пра-вительство других держав отказались от выработки правил, которая могут умены-шить на будущее время возможность ме-ждународных осложнений.

В Харьков. Общее собрание членов харьковской общества грамотности едино-гласно постановило ходатайствовать о до-пущении в народную библиотеку и читаль-ницу всех книг, разрыхленных цензурой. По предложению И. П. Букова, собрание поручило правлению обсудить вопрос отно-сительно версификации съезда в Харь-ков деятелей по народному образованию, приурочив этот съезд ко времени празд-нования 35-летнего юбилея общества. Праз-нование это предполагается устроить в на-б будущего года, одновременно с празднова-нием 100-летнего юбилея харьковской университет.

Статье не забывать и того, что пер-ная гаагская конференция занималась то-лько обсуждением общих вопросов чисто принципиального характера, и не предла-гала Соединенным Штатам и Испания своим услугам посредничества для разреше-ния их конфликта. Вторая конференция, можно думать, также займалась бы лишь общими вопросами международного права. Впрочем, в настоящее время, пре-жде чем было бы выработать подроб-ную программу заявляя предстоящей кон-ференции. Это может быть делом только

Движение по пользу учреждения фонда народного просвещения продолжает рос-ти. По отчетам газеты «Русь», ею собрано уже около 17.000 руб., не считая пожертво-ванных процентных бумаг, 7-ми десяти-тиев земли и цданных вещей. Р. В.

Саратовское земство поднимает весьма важный вопрос о бесплатности чтения. Исходя из того положения, что больши-я часть населения для заблуждения, не-рдыко совершенно незнающим его работ-способностями, не должна, по крайней м-ре, ложиться на него новых налогов, в фор-ме платы за чтение, ршало,—по словам «Экон. Газ.»—разработать вопросы: 1) о бесплатности чтения по всем обще-ственным амбулаториям и больницам, пре-дварительно снеся с другими губер-скими земствами и поставив их в из-вестность о принципиальном сочувствии саратовского земства повсеместному бесплат-ному чтению; и 2) о ходатайств перед правительством о бесплатности чтения и так, гд вт земских учреждений.

Суды под продукты сельского хо-зяйства. Судам, выданным год раньше ввиду по всей России Государственным банком и его отделениями под залог продуктов сельского хозяйства на втс рождения их, достигли по половине ок-тября тридцати миллионов рублей. Боль-шая часть судов приходится на чернозем-ную часть губернии; большой процент судов приходится также на все хдзные порты.

Премии за извещения о пожарах. Сь будущего года Петербургское го-родское общественное управление пред-принимет установить особая премия лицам, которая начисляется о пожарах по теле-графу, пожарному сигналу или другим ка-ким-либо способом ближайший пожарный пункт; премия будет выдаваться только первому из возвзвистых. Подобный по-



Мукден. Главная улица.

Смта публичной библиотеки. Копияте-городской публичной библиотеки пред-ставил в городскую управу свету дохо-дов и расходов, предлагаемых в 1905 году. Смта исчислена в 3901 руб. 85 коп.; доход равлет расходу.

Лекция по декламации для учащихся. По предложению г. директора томской муж-ской классической гимназии г-ном Ново-семирским на днях прочитана была лекция по декламации для учащихся местных сред-неучебных заведений. Лекция читана была в одном из рекреационных залз коммерческого училища. Учащиеся, преимущественно учащиеся гимназии и коммерческого училища, собралось до 500 человек. Присутствовал также преподава-тельский персонал. Видно лекция произ-вела большое впечатление на молодую пуб-лику. К сожалению, г-н Новомирский не равнообразил репертуара читавших ив для прирощения литературных произведе-ний, а между тем многие из учащихся уже слышали его лекцию в безлатной библио-теке. Было бы желательно, чтобы г-н Ново-мирский увеличил этот репертуар.

Мы слышали, что подобная лекция в не-продолжительном времени будет прочитана и для воспитанцев женской гимназии.

Опоздание поездов. За последние дни поезда Сибирской железной дороги идут с большими запаздываниями: так, третья го дня поезда № 1 шель с о.озданием на пять часов, поезд № 2—на четыре часа, поезда № 3 и 4 запаздывали около 6 часов.

Крупная кража из вагона. 11 ноя-бря в 7 ч. утра по петербургскому време-ни на станции «Курган» Сиб. ж. д. обнару-жена крупная кража: из одного вагона, стоявшего под выгрузкой при шажку в 16 птк оказалось похищенными: четыре сукна чаю втсоем в 5 п. 34 ф., изюм платков часть в 1 п. 37 ф. и че-тыре ящика табаку втсоем 6 п. 2 ф. К ра-зсыску похищенного груза и обнаружению злоумышленников приняты меры.

Кроществовля втсоем. 11 ноября в 7 ч. утра по петербургскому време-ни на станции «Курган» Сиб. ж. д. обнару-жена крупная кража: из одного вагона, стоявшего под выгрузкой при шажку в 16 птк оказалось похищенными: четыре сукна чаю втсоем в 5 п. 34 ф., изюм платков часть в 1 п. 37 ф. и че-тыре ящика табаку втсоем 6 п. 2 ф. К ра-зсыску похищенного груза и обнаружению злоумышленников приняты меры.

О чемъ говорят и пишутъ.

Только что опубликовано правительствен-ное распоряжение о прекращении второго ре-волюционного пути Сибирской дороги.

«Прог. Миръ» высчитывает, что вторая колея ободится приблизительно на 107 миллионов рублей. Это—минимум. По друго-му расчету стоимость дороги увеличивается до 140 и рублей. Укладка второго пути займет не менее 3—4 лет и такжм раз-работ, являя предприятия стратегичес-кими, она лишь на будущее время может служить этому назначению. Газета ставит общий вопрос:

— Нужна ли Сибирь и вообще всей странй вторая колея и не лучше ли, не выходя ли с точки зрения интересов народного хозяйства и правительства про-ложить по Сибирь второй самостоятельный железнодорожный путь?

Газета приводит несколько доводов против второй колен—по окончании войны легко может случиться, что вторая колея останется без работы, затвъ усиление движения по сибирской дороге обременит и без того изуродованную самаро-залато-тоускую дорогу и, наконец, самое главное — вторая колея сибирской магистрали не даст ничего для Сибирь Она не явится оживляющим край фактором, так как это оживление, или, вкратце, толчок к оживлению уже дав существующую магис-трали. Дальнейшая деятельность по раз-витию производственных сил Сибирь в пределах района дороги должна выль-ся в другую форму. Говорить же о том, что вторая колея вызовет новые грузы, конечно, не приходится; ить ни малей-шого основания думать так, а следова-тельно проведение второй колен явится в-иднейшей роскошью, непростительной при нашей бвзности.

Что же втсоем этого нужно? — Нужно провести по Сибирь второй са-мостоятельный путь, нужно оживить новый район обширной окраины, гд приподни-т-ельна, ча то очень богатая, силам нахо-дится в полуразрушенном состоянии. Втор-ой самостоятельный путь должен исправит не-дочет старого пути, должен сократить расстояние от Сибирь до Балтийского моря завынить их стратегическое отношение вторую колен, которая нужна правитель-ству.

Гд же вести этот второй путь?



Мукден. Главная улица.

смотра на свою подготовленность, отна-заться от замысловатой попытки овладеть Мукденом и обратит серьезное внимание на юг и быстрейшее влание Артура.

должны расплачиваться с населением военными ассигновками, по чему русск-им лишь падает. Японские и хуньские куп-цы принимают их лишь за половину но-минальной стоимости.

Учдивителна влать втсоем асудат Вандаловых. Японцы отступили оттуда на правый берег Таймына. Ночью 10 ноября наши охотники заняли дтс деревни близ Чаньпу, потеряв одного стрелка убитым и одного офицера, и 18 стрел-ков ранеными.

— Продолжаются мелкие стычки по все-му фронту. 8 ноября аэроплан, и несколько японскй пткты перешла через японскй мост у Сессера Ранли и влать втсоем в Дамундуня команда сотни Вандаловского, затвъ, понеся значитель-ную потерю были принуждены отступить.

ПОРТЪ САИДЪ, 12 ноября (Аг. Рейте-ра). Русская эскадра вошла в канал Мак-симов и Шванск сопровождала эскадру на флагманском судне. Броненосцы идут на буксир.

СУАЦЪ 12 ноября (Аг. Рейтера). В-одинадцать часов утра английскй крей-сера «Гремюнг» и «Фонкс» и яхта «Еме-ральд», и «Флорентина» находится в на-стоящее время на Суакомъ рейдъ. На



Японскя войска втсоем числах Октябры

